



水漫合肥阜南路

一场骤雨，省城“积水成河”

暴雨突袭合肥老城区 记者兵分多路，目击暴雨给庐城带来的影响



昨日，合肥市出现蹊跷天气。老城区突降暴雨，造成部分地段出现内涝。道路上积水过膝，车辆难行，有的商铺“水漫金山”，小区积水入室。西城区却是阳光灿烂，气温高达36℃。

杜婧 记者 祝亮 鲁龙飞 文 李超钰 实习生 陈龙图

雨之象

步行街出现内涝

昨日上午，合肥市还晴空万里艳阳高照，但到了午后，突然阴云密布，大雨倾盆而下。其中，又以巢湖路、阜南路、十五里河等局部地区雨量较大。有市民夸张地形容：“这雨大得简直和澡堂里的淋浴一

样！”据气象部门统计，昨日巢湖路雨量最大，其次阜南路。淝河水位迅涨，一片决堤。合肥市淮河路步行街、含山路等局部地区在遭遇强降雨后，还出现了不同程度的内涝。

车辆排起“长龙”

受暴雨的影响，合肥市部分路段，如长江东路、临泉路、铜陵北路的车辆被堵得动弹不得，车辆都排起了“长龙”。

暴雨袭城，严重影响了多处住宅小区正常生活秩序。许多楼盘的地下车库、停车场一时间变成“水库”，大量汽车变身“潜

水艇”。家住铜陵新村的一位车主告诉记者，等暴雨停止之后，立马跑到车库看看“爱车”，结果到停车场一看，大吃一惊，停车场俨然变成了池塘。看到爱车惨状，车主不禁流下眼泪，痛惜地说：“这车才买不到一年，就这样泡了1个小时……”

儿童被困家中

暴雨让省城许多低洼地段的住户家中进水。铜陵新村一楼住户全部进水，部分家庭水深将近1米。该楼31栋一名儿童被困家中，请求消防部门予以营救。据悉，当消防官兵赶到现场时，

发现小区里到处都是积水，许多从居民家中漂浮出的小家具还在水中不断浮沉。消防官兵涉着齐腰深的洪水来到31栋楼，逐一地排查，最终成功将被困儿童救出。

公交车被水围困

记者在采访中了解到，合肥市一辆公交车被水淹，幸亏消防人员及时赶到救出乘客，没有造成人员伤亡。据介绍，合肥市消防队员紧急赶赴现场，发现公交车所在处深

水接近1米。现场救援指挥员立即下令对现场进行警戒，多名消防队员排成一列一步一步在水中探路，走到公交车附近把被困乘客背下车并送到安全区域。

雨之因

蹊跷大雨只袭老城区

“合肥下暴雨了？我们在政务区怎么一点都没感觉到？”合肥老城区外，却没有受到多少雨水的侵袭。该市滨湖新区等地降雨量仅为14毫米，科学岛、北二环等气象观测点也显示降雨量不足5毫米。

这雨怎么下得这么蹊跷？气象专家解释，这是由于副热带高压在北抬过程中，大气层不稳定，易造成局部地区强对流天气。

省气象观测站网资料显示，29日0时至16时，淮河以南大部分地区出现了降水，雨量普遍不大，仅有16个乡镇雨量超过20毫米。合肥巢湖路雨量最大，14时10分至16时，降雨量达721毫米。

虽然部分地区出现了阵雨或雷阵雨，给局部地区带来了短暂的降温，但最高气温仍然较高，淮北气温最高达38.2℃。

未来几天强降雨不断袭皖

据省气象台最新预报，6月30日，我省大部分地区仍将出现雷阵雨天气，淮北北部降水明显。7月1~3日我省北部将出现连续性较强降雨，4~5日主雨带南压到淮河以南。

具体来说，30日白天，全省多云转阴

天，江南部分地区和江北有阵雨或雷雨。30日夜到7月1日白天，江北阴天有阵雨或雷雨，淮北和江淮之间北部部分地区大雨，局部地区暴雨；江南多云到阴天，部分地区有阵雨或雷雨。

插艾枝 捧米粽 贺美的空调变频王者荣膺红顶大奖 世界品牌 民族骄傲

美的 Midea 空调 市场星报 特别企划

获奖下联：

- 一等奖：寻梦想 展宏图 庆领先技术行业翘楚喜摘金色桂冠 国际水准 神州荣耀
- 二等奖：备美酒 烹佳肴 庆高端家电制冷精品喜获全国金杯 宇内瑰宝 中华荣光 舞瑞狮 赛祥龙 颂祖国大地家电航母问鼎行业桂冠 中国脊梁 全球瞩目
- 三等奖：驱暑气 送清凉 享极品家电节能尖兵萃取科技精华 行业翘楚 用户福音 饮蒲酒 划龙舟 庆制冷产品核心科技拜登节能宝座 中华风采 四海清凉 讲品质 重服务 创中国制造低碳先锋成就绿色巨擘 核心科技 行业标杆

答对联，中大奖！

- 获奖作者：何刚
- 获奖作者：陈展华
- 获奖作者：甄翠翠
- 获奖作者：徐志
- 获奖作者：胡敏
- 获奖作者：林永胜

一等奖：美的空调 二等奖：美的冰箱 三等奖：美的洗衣机

奖品领取细则：美的空调、美的冰箱、美的洗衣机有合肥美的的统一配送、安装。

获奖作品将统一悬挂在合肥五大连锁各美的展厅：一等奖作品悬挂于苏宁宿州路店 二等奖作品悬挂于鼓楼 三等奖作品悬挂于五星宿州路店